
１ 答えが 同じに なることが わかる しきを 見つけて 線で むすびましょう。
おな せん

１５＋１０ ５３＋２８ ２１＋２４

・ ・ ・

・ ・ ・

２８＋５３ ２４＋２１ １０＋５

２ けんたさんは，２７＋６の 計算を ひっ算で しました。つぎの ひっ算の しかたは

まちがって います。 どこが まちがっているかを 下の□に 書きましょう。

２７
６＋

８７

秋田県教育委員会わか杉「算数」シート 小２－２－③
す ぎ さ ん す う

＜たし算のしかたを考えよう③＞

く み ば ん なまえ



１ 答えが 同じに なることが わかる しきを 見つけて 線で むすびましょう。
おな せん

１５＋１０ ５３＋２８ ２１＋２４

・ ・ ・

・ ・ ・

２８＋５３ ２４＋２１ １０＋５

２ けんたさんは，２７＋６の 計算を ひっ算で しました。つぎの ひっ算の しかたは

まちがって います。 どこが まちがっているかを 下の□に 書きましょう。

２７
６は 一の位なのに，十の位に＋ ６

かいて ひっ算 している ところが８７
まちがっている。

※ただしい ２７
こたえ ＋ ６

３３

※おうちのひとにも みてもらいましょう。
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す ぎ さ ん す う

＜たし算のしかたを考えよう③＞

く み ば ん なまえ

こたえ


